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Kärcher ist Weltmarktführer für Reinigungssysteme, -produkte und -dienstleistungen und steht für Qualität, Innovation
und Nachhaltigkeit. Diesen Erfolg verdanken wir nicht zuletzt unseren Beschäftigten. Als Familienunternehmen mit
gewachsenen Konzernstrukturen überzeugen wir mit herausragenden beruflichen Perspektiven und einem
vertrauensvollen Umgang. Interessante Herausforderungen und offener Wissenstransfer bieten eine perfekte Plattform
für Ihre individuelle Karriereplanung und persönliche Weiterentwicklung.

Außergewöhnliche Aufgaben verlangen außergewöhnliche Menschen. Wir vergeben im Bereich Corporate  Innovation- &
Technology-Management an unserem Standort in Schwaikheim bei Stuttgart ab März 2020 ein 6-monatiges Praktikum

Ihr Praktikum bei Kärcher – Spannende Aufgaben erwarten Sie

Das Innovation Lab arbeitet im Stil eines Startups und dient als kreativer Raum für Kärcher-interne Projekte. Mit Hilfe von
Ansätzen wie Lean Startup und Design Thinking werden im Innovation Lab erste Prototypen und ein tragfähiges
Geschäftsmodell kreiert
An der Seite eines jungen, dynamischen Teams sammeln Sie wertvolle Erfahrungen im Bereich Produktinnovation und
Business Model Innovation
Sie erlernen die neusten Innovations- und Kreativmethoden und tragen einen Teil dazu bei, Produkte und
Geschäftsmodelle zu innovieren
Darüber hinaus unterstützen Sie das Team bei der Bewältigung der täglichen Herausforderung und bei Workshops rund
um die Entwicklung neuer Produkte und Geschäftsmodelle
Es besteht die Möglichkeit, im Anschluss an das Praktikum eine Abschlussarbeit im Bereich Corporate
Innovationsmanagement anzufertigen

Sind Sie ein echter Kärcher Typ? – Mit Ihrem Profil unsere Kärcher Kultur bereichern

Der Erfolg Ihrer bisherigen theoretischen Ausbildung basiert auf einem hohen Maß an Lernbereitschaft,
Begeisterungsfähigkeit und Motivation
Sie überzeugen mit guten Studienleistungen eines Bachelor-oder Master-Studiengangs mit wirtschaftlichem oder
technischem Hintergrund
Interkulturelle Offenheit und Kommunikationsfähigkeit gehören zu Ihren Stärken und die Arbeit im Team sehen Sie als
Bereicherung
Sie verfügen über Analysevermögen, punkten durch Ihre ausgeprägte Kommunikationsstärke sowie hohe
Kundenorientierung und stehen für Offenheit gegenüber Innovationen und kreativen Lösungen

Unser spezielles Kärcher Angebot für Sie – Ihre Vorteile auf einen Blick

Ihr optimaler Start in die Kärcher Welt: Unsere Onboarding-Veranstaltungen geben Ihnen beste Voraussetzungen, sich
schnell in das Team integrieren zu können
Unsere Leistung für Sie: Eine faire Vergütung ist für uns selbstverständlich. Darüber hinaus können Sie Ihre Arbeitszeit
flexibel gestalten
Networking leicht gemacht: Mit interessanten Sport- und Freizeitaktivitäten, regelmäßigen Praktikantenstammtischen
sowie gemeinsamen Mittagessen mit Kolleginnen und Kollegen

So geht's mit Hochdruck in Richtung Karriere:

Bitte lassen Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen über unser Bewerbermanagementsystem zukommen. 
Wir begrüßen die Bewerbung von Menschen mit Behinderung, deren Integration uns ein besonderes Anliegen ist.

Kontakt 

Ihr Ansprechpartner für diese Position ist Sergül Tanriver. Erste allgemeine Fragen rund um Ihre Bewerbung
beantworten wir Ihnen gerne in unserem Recruiting Center unter der Telefonnummer +49 7195 14 5440.
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